



## Trimedia

Haluatko tulla mukaan reilun meiningin porukkaan ja päästä toteuttamaan ensiluokkaisia digitaalisia palveluita asiakkaille? 🖥️ 🌐

### Tietoa yrityksestä

Trimedia on WordPressiin erikoistunut digitoimisto, johon kuuluu projektinjohtajia, visuaalisia suunnittelijoita ja koodareita. Trimedia toteuttaa erilaisia verkkosivustoja ja -kauppoja, jotka suunnitellaan ja tehdään alusta loppuun. 🎨 📄 👤

Trimedia on perustettu vuonna 2006 ja sen päätoimisto on Jyväskylässä. Nykyisin yrityksen 18 työntekijää työskentelevät kuitenkin joustavasti ympäri Suomea. Trimedian tehtävänä on auttaa jokaista asiakasta löytämään omaan toimintaansa sopivat digitaaliset ratkaisut. 🏢 👥

Trimedian arvoja ovat reiluus asiakkaita ja työntekijöitä kohtaan, uuden oppiminen, mukautuvuus ja positiivinen asenne. 💡 🌻

### Hakijalta odotamme

- \* 😊 Positiivinen asenne ja innostus tehdä töitä
- \* 📖 Halua uuden oppimiseen
- \* 💪 Itsensä johtamisen ja itsenäisen työskentelyn taitoa
- \* 🖥️ Plussaa kiinnostuksesta koodaamiseen tai graafiseen suunnitteluun

### Graafinen suunnittelija

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Graafinen suunnittelija hoitaa toimeksiantojen visuaalista ilmettä. Hänen tehtävinänsä on mm. nettisivujen visuaalinen toteutus sekä logon suunnittelu. Työntekijä pääseeikin tehtävissä tuomaan luovuuttaan esille, mutta myös kuuntelemaan asiakkaiden tarpeita.

### Graafinen suunnittelija 2

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Graafinen suunnittelija hoitaa toimeksiantojen visuaalista ilmettä. Hänen tehtävinänsä on mm. nettisivujen visuaalinen toteutus sekä logon suunnittelu. Työntekijä pääseekin tehtävissä tuomaan luovuuttaan esille, mutta myös kuuntelemaan asiakkaiden tarpeita.

## **Koodari**

Ammattiryhmä: **Toimihenkilö**

Palkka: **19,00 €**

Veroprosentti: **22 %**

Koodari pääsee päivän aikana miettimään digitaalisia ratkaisuja eri asiakasyrityksille. Hän tulee oppimaan koodaamisen alkeet ja käyttämään taitojaan työtehtävissä. Hänen vastuullaan on myös uusien työtilauksien suunnittelu asiakkaiden kanssa.

## **Koodari 2**

Ammattiryhmä: **Toimihenkilö**

Palkka: **19,00 €**

Veroprosentti: **22 %**

Koodari pääsee päivän aikana miettimään digitaalisia ratkaisuja eri asiakasyrityksille. Hän tulee oppimaan koodaamisen alkeet ja käyttämään taitojaan työtehtävissä. Hänen vastuullaan on myös uusien työtilauksien suunnittelu asiakkaiden kanssa.

## **Toimitusjohtaja**

Ammattiryhmä: **Toimitusjohtaja**

Palkka: **21,00 €**

Veroprosentti: **25 %**

Toimitusjohtaja on Trimedian johtaja. Hän pitää esittelypuheen Yrityskylä-päivän alussa ja lopussa, vastaa yrityksen sopimuksista ja toiminnasta. Toimitusjohtaja pääsee osallistumaan myös verkkosivujen suunnitteluun sekä pitää kokouksia tilan työntekijöille. Toimitusjohtaja on rohkea, oma-aloitteinen ja mukava työkaveri.

## Kylä Cafe

🌟 Kiinnostaako työskentely asiakaspalveluhenkisessä ja nopeatempoisessa työssä? 😊🍷 Hae meille! 🙌

### Tietoa yrityksestä

Kylä Cafessa sykkii Yrityskylän kaupungin sydän. Kahvilan viihtyisä terassialue täyttyy iloisesta puheensorinasta, kun kyläläiset kohtaavat toisiaan vapaa-ajan ja lounaan merkeissä. 🍴👋

Kahvilan työntekijänä pääsee mukaan vauhdikkaaseen asiakaspalvelutyöhön ja sukeltamaan mukaan kaupungin sykkeeseen. 🌟❤️

### Hakijalta odotamme

- \* 🍷 halua palvella hyvin asiakkaita
- \* 🏠 kiinnostusta oppia käyttämään kassaa
- \* 🧼 hygieniasta huolehtimista
- \* 🍷 tarkkuutta, kun käsitellään ruoka-aineita

### Kahvilapäällikkö

Ammattiryhmä: **Toimitusjohtaja**

Palkka: **21,00 €**

Veroprosentti: **25 %**

Kahvilapäällikkönä toimit Kahvilan toimitusjohtajana. Hoidat yrityksen yleisiä asioita, pidät lyhyet esittelypuheet yrityksestä ja vastaat yrityksen toiminnasta. Lisäksi osallistut yrityksen yhteisten työtehtävien tekemiseen. Kahvilayrittäjänä olet rohkea oma-aloitteinen ja pidät esiintymisestä.

### Kahvilatyöntekijä 1

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kahvilatyöntekijät huolehtivat kahvilan asiakaspalvelusta, myynnistä ja siisteydestä. Kahvilatyöntekijältä edellytämme iloista asiakaspalveluasennetta kiireenkin keskellä. Lisäksi toivomme tarkkuutta ja järjestelmällisyyttä työntekijältä sillä on tärkeää, että jokainen asiakas saa oikean lounaan lounassetelillä. Toivomme myös työntekijän huolehtivan oma-aloitteisesti kahvilan siisteydestä, sillä silloin asiakkaat viihtyvät paremmin.

### Kahvilatyöntekijä 2

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kahvilatyöntekijät huolehtivat kahvilan asiakaspalvelusta, myynnistä ja siisteydestä. Kahvilatyöntekijältä edellytämme iloista asiakaspalveluasennetta kiireenkin keskellä. Lisäksi toivomme tarkkuutta ja järjestelmällisyyttä työntekijältä sillä on tärkeää, että jokainen asiakas saa oikean lounaan lounassetelillä. Toivomme myös työntekijän huolehtivan oma-aloitteisesti kahvilan siisteydestä, sillä silloin asiakkaat viihtyvät paremmin.

### **Kahvilatyöntekijä 3**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kahvilatyöntekijät huolehtivat kahvilan asiakaspalvelusta, myynnistä ja siisteydestä. Kahvilatyöntekijältä edellytämme iloista asiakaspalveluasennetta kiireenkin keskellä. Lisäksi toivomme tarkkuutta ja järjestelmällisyyttä työntekijältä sillä on tärkeää, että jokainen asiakas saa oikean lounaan lounassetelillä. Toivomme myös työntekijän huolehtivan oma-aloitteisesti kahvilan siisteydestä, sillä silloin asiakkaat viihtyvät paremmin.

### **Kahvilatyöntekijä 4**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kahvilatyöntekijät huolehtivat kahvilan asiakaspalvelusta, myynnistä ja siisteydestä. Kahvilatyöntekijältä edellytämme iloista asiakaspalveluasennetta kiireenkin keskellä. Lisäksi toivomme tarkkuutta ja järjestelmällisyyttä työntekijältä sillä on tärkeää, että jokainen asiakas saa oikean lounaan lounassetelillä. Toivomme myös työntekijän huolehtivan oma-aloitteisesti kahvilan siisteydestä, sillä silloin asiakkaat viihtyvät paremmin.

### **Kahvilatyöntekijä 5**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kahvilatyöntekijät huolehtivat kahvilan asiakaspalvelusta, myynnistä ja siisteydestä. Kahvilatyöntekijältä edellytämme iloista asiakaspalveluasennetta kiireenkin keskellä. Lisäksi toivomme tarkkuutta ja järjestelmällisyyttä työntekijältä sillä on tärkeää, että jokainen asiakas saa oikean lounaan lounassetelillä. Toivomme myös työntekijän huolehtivan oma-aloitteisesti kahvilan siisteydestä, sillä silloin asiakkaat viihtyvät paremmin.



# MUSTANKORKEA

## Mustankorkea

Haluatko tehdä töitä kiertotalouden parissa? 🌍 ♻️

## Tietoa yrityksestä

Mustankorkea Oy on neljän kunnan omistama jäteyhtiö, joka vastaa alueen yli 178 000 asukkaan päivittäisistä jätehuolto-palveluista Jyväskylässä, Laukaassa, Muuramessa ja Toivakassa. Vastuullamme on jätteiden keräys, kuljetus, vastaanotto, käsittely ja hyödyntäminen sekä jäteneuvonta. 🚚 🌱

Lisäksi tuotamme paikallisista biojätteistä liikennepolttoainetta (biokaasua) 🚛 🌱 sekä multatuotteita yksityis- ja ammattilaiskäyttöön. Yhtiömme työllistää vakituisesti tällä hetkellä yli 45 henkeä. 👥

## Hakijalta odotamme

- \* 🍷 Asiakaspalveluhenkisyttä
- \* 🌱 Mielenkiintoa ympäristöä kohtaan
- \* 🎤 Esiintymis- ja vuorovaikutustaitoja

## Laitospäällikkö

Ammattiryhmä: **Toimihenkilö**

Palkka: **19,00 €**

Veroprosentti: **22 %**

Laitospäällikkö huolehtii biokaasulaitoksesta, jätehuoltosopimusten teosta ja asiakaspalvelusta. Laitospäällikkö avustaa toimitusjohtajaa päivän aikana sopimusten teossa ja tutustuu kiertotalouteen. Rauhallisuus katsotaan eduksi tässä työssä.

## Keräyspistehoitaja

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Keräyspisteenhoitaja huolehtii Yrityskylän jätehuollosta ja pystyttää muun muassa liikutettavan lajittelupisteen päivän aikana. Keräyspisteenhoitaja on päävastuussa myös raaka-aineiden lajittelupisteen oikeanlaisesta käytöstä. Jos pidät liikkuvasta työstä, on tämä sinulle oiva valinta!

## **Keräyspistehoitaja 2**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Keräyspisteenhoitaja huolehtii Yrityskylän jätehuollosta ja pystyttää muun muassa liikutettavan lajittelupisteen päivän aikana. Keräyspisteenhoitaja on päävastuussa myös raaka-aineiden lajittelupisteen oikeanlaisesta käytössä. Jos pidät liikkuvasta työstä, on tämä sinulle oiva valinta!

## **Kierrätyskoutsu**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kierrätyskoutsu huolehtii Yrityskylässä asiakasneuvonnasta sekä pitää lajittelukoulutusta valmiin materiaalin avulla. Kierrätyskoutsu tutustuu myös kiertotalouteen päivän aikana. Sosiaalisuus ja asiakaspalveluhenkisyys ovat tämän työtehtävän kulmakivet.

## **Kierrätyskoutsu 2**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Kierrätyskoutsu huolehtii Yrityskylässä asiakasneuvonnasta sekä pitää lajittelukoulutusta valmiin materiaalin avulla. Kierrätyskoutsu tutustuu myös kiertotalouteen päivän aikana. Sosiaalisuus ja asiakaspalveluhenkisyys ovat tämän työtehtävän kulmakivet.

## **Toimitusjohtaja**

Ammattiryhmä: **Toimitusjohtaja**

Palkka: **21,00 €**

Veroprosentti: **25 %**

Toimitusjohtaja on Mustankorkean johtaja (ks. Johtajan työnkuva). Toimitusjohtaja vastaa yrityksen yleisistä tehtävistä, kuten sopimuksista. Toimitusjohtaja vastaa myös myyntityöstä ja huolehtii asiakaspalvelusta yhdessä työntekijöidensä kanssa.



## Lehmus Roastery

🚲 Tule tekemään lesompaa kahvia! 😎☕

Me Lehmus Roasterylla rakastamme lesoilua. Se tarkoittaa rohkeita ja vähän överejäkin juttuja, kuten pyörällä keulimista tai hyppytornista pommilla hyppäämistä! ✨ Me halutaan tehdä kahvia, joka on erityisen hyvää ja vähän tavallista siistimpää.

### Tietoa yrityksestä

☕ Lehmus Roastery on Yrityskylän oma kahvitehdas eli kahvipaahtimo. Me paahtamme kahvipapuja (ne on niitä ruskeita papuja, joista kahvi tehdään) ja toimitamme ne Coffee House -kahvilaan.

- 👤 Paahtomestarin eli kahvitehtaan työntekijän tehtävä on:
- ☕ tehdä herkullista kahvia
- 👥 kertoa asiakkaille vähän siitä, miten kahvi syntyy
- 📄 auttaa Coffee House -kahvilassa, jossa kahvia myydään asiakkaille

Lehmus Roasteryn kahvi on tosi tunnettua ja kehuttua, ja me ollaan aina iloisia asiakkaille! 😊

### Hakijalta odotamme

- 🌈 Etsimme sinua, jos:
- 😊 Olet iloinen ja reipas tyyppi
- 👥 Tykkäät auttaa muita ja jutella ihmisille
- 💛 Osaat tehdä yhteistyötä kavereiden kanssa

### Paahtomestari

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Lehmus Roasteryn paahtomestari työskentelee Yrityskylän kyläkahvilassa. Paahtomestarin tehtäviin kuuluu asiakaspalvelun lisäksi mm. tutustua kahvin paahtamiseen ja kahvin tuotannon eri vaiheisiin. Paahtomestari myös järjestää päivän aikana kahvikoulutuksen yrityskyläläisille. Työtehtävät edellyttävät tarkkuutta sekä mielenkiintoa asiakaspalvelua ja kahvin valmistamisen saloja kohtaan.



# Nordea

## Nordea

Nyt on mahdollisuus päästä tutustumaan pankkialan erilaisiin ja kiinnostaviin työtehtäviin, joissa pääset vaikuttamaan maapallon tulevaisuuteen ja siihen millaisen huomisen me kaikki saamme. Pääset myös opastamaan näissä asioissa Yrityskylän asukkaita!

## Tietoa yrityksestä

Nordea on Yrityskylän pankki, joka tarjoaa yrityskyläläisille pankkitilit ja -kortit. Lisäksi pankki neuvoo yrityksiä laskujen maksamisessa ja lainaa niille rahaa. Pankki tarjoaa lisäksi yritys- ja sijoitusneuvontaa sekä koulutusta turvalliseen pankkiasiointiin ja vastuulliseen sijoittamiseen.

## Hakijalta odotamme

- \* halua työskennellä asiakaspalvelutehtävissä
- \* vastuuntuntoisuutta ja luotettavuutta
- \* oma-aloitteisuutta ja yhteistyötaitoja
- \* tarkkaavaisuutta ja täsmällisyyttä

Pankissa voi työskennellä monenlaisissa eri työtehtävissä, joissa pääset hyödyntämään vahvuuksiasi ja oppimaan uusia taitoja.

## Pankinjohtaja

Ammattiryhmä: **Toimitusjohtaja**

Palkka: **21,00 €**

Veroprosentti: **25 %**

Pankinjohtaja on yrityksen johtaja. Johtajan tehtäviin kuuluu mm. puheiden pitäminen ja palkkojen maksaminen. Pankinjohtaja tulee toimeen erilaisten ihmisten kanssa,. Hän on oma-aloitteinen yhteishengen nostattaja ja huolehtii myös yrityksensä työturvallisuudesta.

## Asiakkuuspäällikkö

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**

Asiakkuuspäällikkö auttaa pankin asiakkaita heidän päivittäisissä pankkiasioissaan. Asiakkuuspäällikkö järjestää koulutuksen liittyen turvalliseen pankkiasiointiin. Työ sisältää paljon asiakaspalvelua sekä vaatii esiintymisvalmiutta ja rohkeutta. Tehtävässä on hyötyä auttamisen halusta.

## **Sijoitusneuvoja**

Ammattiryhmä: **Toimihenkilö**

Palkka: **19,00 €**

Veroprosentti: **22 %**

Sijoitusasiantuntija on kiinnostunut säästämisestä ja sijoittamisesta. Sijoitusasiantuntijana pääset myös kehittämään taloustaitojasi. Pidät asiakaspalvelusta ja ihmisten kanssa keskustelusta. Sijoitusasiantuntijana annat neuvoja säästämiseen ja sijoittamiseen. Laskutaito ja matemaattinen kiinnostus katsotaan sijoitusasiantuntijan ammatissa eduksi!

## **Kestävän kehityksen asiantuntija**

Ammattiryhmä: **Toimihenkilö**

Palkka: **19,00 €**

Veroprosentti: **22 %**

Kestävän kehityksen asiantuntija tutustuu siihen, miten yritys voi toimia vastuullisesti. Hän neuvoo asiakkaita vastuullisuuteen liittyvissä asioissa. Kestävän kehityksen asiantuntijalta odotetaan ahkeruutta sekä kiinnostusta ympäröivää maailmaa ja asiakaspalvelua kohtaan.

## **Asiakkuuspäällikkö 2**

Ammattiryhmä: **Työntekijä**

Palkka: **17,00 €**

Veroprosentti: **19 %**